
Πολιτιστικές δράσεις στο Κινηματοθέατρο "Κ. Γαβράς"  
 

Στο Κινηματοθέατρο "Κώστας Γαβράς" του Δήμου Περιστερίου (Βασιλικών 6, 

Κηπούπολη) διοργανώνονται ξεχωριστές πολιτιστικές δράσεις και εκδηλώσεις. 

H είσοδος είναι ελεύθερη. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας κατά την προσέλευση. Το 

πρόγραμμα των εκδηλώσεων συνεχίζεται ως εξής: 
 

ΠΕΜΠΤΗ 2 ΜΑΪΟΥ, ώρα 20:00, Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Κινηματογράφος & 

Λογοτεχνία", προβολή της ταινίας «ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΞΟΔΟΣ: ΡΙΤΑ ΧΕΪΓΟΥΟΡΘ», Σκηνοθεσία. 

Φρανκ Ντάρομποτ. Πρωταγωνιστούν: Τιμ Ρόμπινς, Μόργκαν Φρίμαν. Η μακρόχρονη σχέση ανάμεσα 

σε δύο ισοβίτες, έναν λευκό κι έναν μαύρο, και οι τακτικές για την επιβίωσή τους στη φυλακή. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΜΑΪΟΥ, ώρα 17:00, Παράσταση θεάτρου σκιών από τον Θίασο Ηλία Καρελλά 

«ΤΟ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΙ». Ο Μπαρμπαγιώργος καλεί στο χωριό τον Καραγκιόζη, τα 

κολλητήρια και την Αγλαΐα για να γιορτάσουν την Πρωτομαγιά. Έτσι, η οικογένεια αλλά και οι φίλοι 

τους καταφτάνουν ανέμελοι στην στάνη του Μπαρμπαγιώργου με χορούς και τραγούδια. Την παρέα, 

όμως, ακολουθεί κρυφά ο άρχοντας Καραμπαμπούμ. Ο καθένας, ξεχωριστά, ψάχνει στη φύση και 

ξεχωρίζει τα πιο σπάνια λουλούδια για να φτιάξει το δικό του πρωτομαγιάτικο στεφάνι. Ποιος είναι ο 

ήρωας που θα φτιάξει το πιο όμορφο στεφάνι; Πώς εξαφανίστηκε το πρωτομαγιάτικο στεφάνι; Η 

συνέχεια στο μπερντέ... 

Ώρα 20:00, Ταινία ενηλίκων «ΜΕΤA ΤΟΝ ΧΩΡΙΣΜO» (Βραβείο Χρυσού Λέοντα της Βενετίας 

2017). Η Μιριάμ και ο Αντουάν μοιράζονται την κηδεμονία του γιου τους Ζουλιάν. Εκείνος θέλει να 

μείνει μαζί της, αλλά σταδιακά διαπιστώνει πως είναι παγιδευμένος ανάμεσα σε μια φοβισμένη, 

υπερπροστατευτική μητέρα κι έναν ανεξέλεγκτα βίαιο πατέρα. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΜΑΪΟΥ, ώρα 11:00, Παιδική θεατρική παράσταση «ΠΙΝΟΚΙΟ». Η πιο γοητευτική 

κλασική περιπέτεια του κόσμου, η ιστορία του Πινόκιο, του ξύλινου παιδιού με την χρυσή καρδιά και 

τον αδαμάντινο χαρακτήρα, έρχεται στο Θέατρο Ελπίδας, από την ομάδα βιωματικού διαδραστικού 

θεάτρου για παιδιά, L & S. O Τζεπέτο, η καλή Νεράιδα και ο Δυάρης-Παιχνιδιάρης, το γουρουνάκι, θα 

χρειαστούν την βοήθεια των παιδιών για να μάθουν στον μικρό ψευτάκο Πινόκιο την αξία της αλήθειας. 

Τα παιδιά θα ψάξουν χαμένους θησαυρούς, θα πιάσουν ιπτάμενα μπαλόνια, θα γίνουν μικροί μάγοι, θα 

χορέψουν και θα τραγουδήσουν όσο ποτέ στην πιο διαδραστική παράσταση της χρονιάς. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 9 ΜΑΪΟΥ, ώρα 20:00, Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Κινηματογράφος & 

Λογοτεχνία", προβολή της ταινίας «ΤΑ ΑΠΟΜΕΙΝΑΡΙΑ ΜΙΑΣ ΜΕΡΑΣ». Σκηνοθεσία. Τζέιμς 

Άιβορι. Πρωταγωνιστούν. Άντονι Χόπκινς, Έμμα Τόμσον. Το πορτρέτο ενός τέλειου μπάτλερ που 

αφιερώνει 30 χρόνια ζωής στην υπηρεσία ενός Άγγλου λόρδου, με φιλοναζιστικές ιδέες. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΜΑΪΟΥ, ώρα 17:00, Το θέατρο Μαριονέτας του Νίκου Γκότση μας καλωσορίζει σε 

μαγικά ταξίδια στον κόσμο της μαριονέτας «Ο ΑΛΑΝΤΙΝ & το μαγικό λυχνάρι». Ο Αλαντίν 

ξεκινάει ένα μαγικό ταξίδι με όπλο του την αθωότητα και με στόχο του να κερδίσει τη ζωή και την 

αγάπη. Σύμμαχοί του το Τζίνι του Λυχναριού και το πιθηκάκι του ο Αμπού. Εχθρός του ο Βεζίρης 

Τζαφάρ που διεκδικεί για τον εαυτό του τα μυθικά πλούτη του βασιλείου και το θρόνο. Μία παράσταση 

γεμάτη περιπέτεια, άφθονο γέλιο και εξαιρετικά μηνύματα για την φιλία, την αγάπη και τον σεβασμό 

στα ιδανικά και τις αξίες της ζωής. ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΙ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Γιάννης Καλατζόπουλος, Κώστας 

Δαρλάσης, Νίκος Πόγκας, Βίνα Παπαδοπούλου, Μαρίλια Νομικού, Χρυσούλα Παπαδοπούλου 

Ώρα 20:00, Ταινία ενηλίκων «H MΕΓΑΛΗ ΥΠΟΣΧΕΣΗ». Η Γενοκτονία των Αρμενίων. Το 1914 ο 

νεαρός Αρμένης Μίκαελ Μπογκοσιάν φτάνει στην Κωνσταντινούπολη για να σπουδάσει στην Ιατρική. 

Εκεί θα γνωρίσει την όμορφη Άννα, σύντροφο ενός Αμερικανού φωτορεπόρτερ, την οποία ερωτεύεται. 

Τότε όμως θα ξεσπάσει ο Μεγάλος Πόλεμος και η καταρρέουσα Οθωμανική Αυτοκρατορία θα ξεκινήσει 

τις απηνείς διώξεις εναντίον των Αρμενίων. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΪΟΥ, ώρα 11:00, Παιδική θεατρική παράσταση ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΚΛΕΙΔΙ της 

Πηνελόπης Δέλτα. Ένα υπέροχο έργο της συγγραφέως που σημάδεψε με την πένα της την Ελλάδα του 

20ου αιώνα και όχι μόνο. Με σεβασμό, αγάπη, σύγχρονη ματιά και μεράκι μεταφέρουμε αυτό το 

μοναδικό διήγημα στη σκηνή, πλαισιώνοντάς το με ζωντανή μουσική, ευρηματικά σκηνικά - κοστούμια 

και μαγικούς φωτισμούς... ΚΕΙΜΕΝΟ: Πηνελόπη Δέλτα. ΔΙΑΣΚΕΥΗ ΣΕ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΜΟΡΦΗ: 

Φώτης Σπύρος - Νίκος Χρηστίδης. ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Νίκος Χρηστίδης. ΠΑΙΖΟΥΝ: Φώτης Σπύρος, 

Φιλίτσα Καλογεράκου, Μελίνα Σπετσιέρη, Νίκη Λειβαδάρη, Γιάννης Παπαθανασίου, Νίκος Χρηστίδης. 



 

ΠΕΜΠΤΗ 16 ΜΑΪΟΥ, ώρα 20:00, Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Κινηματογράφος & 

Λογοτεχνία", προβολή της ταινίας «ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΩΝ». Σκηνοθεσία. Μπιλ Όγκαστ. 

Πρωταγωνιστούν. Μέριλ Στριπ, Γκλεν Κλόουζ, Τζέρεμι Άιρονς. Η ιστορία του Τρουέμπα, γαιοκτήμονα, 

γερουσιαστή, οικογενειακού δυνάστη και της γυναίκας του Κλάρας, που τιμά τα πνεύματα του παλιού 

αρχοντικού της, προτού το στοιχειώσει και η ίδια με τη σειρά της. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΜΑΪΟΥ, ώρα 17:00, Το θέατρο Μαριονέτας του Νίκου Γκότση μας καλωσορίζει σε 

μαγικά ταξίδια στον κόσμο της μαριονέτας «ΜΟΓΛΗΣ». Ο Μόγλης σώζεται από τον Μπαγκίρα τον 

πάνθηρα μετά από μία καταστροφή ο οποίος τον πηγαίνει να ζήσει με τους λύκους. Καθώς μεγαλώνει ο 

Μόγλης στην οικογένεια των λύκων, ο Σιρ Χαν ο τίγρης εμφανίζεται στην περιοχή με σκοπό να 

σκοτώσει το Μόγλη για εκδίκηση στους ανθρώπους γιατί οι κυνηγοί είχαν σκοτώσει την οικογένειά του. 

Ο Μπαγκίρα και οι λύκοι αποφασίζουν την επιστροφή του Μόγλη στο χωριό των ανθρώπων. Και το 

ταξίδι στη ζούγκλα αρχίζει… Το έργο είναι ένας ύμνος για τη φύση, τη διαφορετικότητα και τη φιλία. 

AΚΟΥΓΟΝΤΑΙ ΟΙ ΗΘΟΠΟΙΟΙ : Χρυσούλα Παπαδοπούλου, Περικλής Λιανός, Θανάσης Γκότσης, 

Χρήστος Συριώτης, Νίκος Παπαδόπουλος 

Ώρα 20:00, Κινηματογραφική προβολή «H ΛΙΜΟΥΖΙΝΑ». Αφιέρωμα στον Νίκο Παναγιωτόπουλο. 

Ο Μαξ και ο Μάρκος, ένας Γερμανός κι ένας Έλληνας, συνοδεύουν την όμορφη Γαλλίδα Κολέτ σ’ ένα 

οδικό ταξίδι από το Παρίσι της δεκαετίας του ’60 στην Ελλάδα του σήμερα. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 23 ΜΑΪΟΥ, ώρα 20:00, Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Κινηματογράφος & 

Λογοτεχνία", προβολή της ταινίας «ΑΝΕΜΟΔΑΡΜΕΝΑ ΥΨΗ». Σκηνοθεσία. Πίτερ Κοσμίνσκι. 

Πρωταγωνιστούν. Ζιλιέτ Μπινός, Ρέιφ Φάινς. Μέσω σύγχρονων τρόπων αφήγησης, η ομάδα 

παρουσιάζει το γνωστό στόρι που θέλει τον Χίθκλιφ να επιστρέφει απροσδόκητα στη ζωή της Κάθριν 

για να διεκδικήσει την αγάπη της, εκδικούμενος ό,τι την περιβάλλει… 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΜΑΪΟΥ, ώρα 17:00, Παράσταση θεάτρου σκιών από τον Θίασο Ηλία Καρελλά 

"Ο ΚAΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΤΩΝ". Ο Καραγκιόζης σαν καπετάνιος, μετά από μία 

φοβερή θαλασσοταραχή, φθάνει με το καράβι του σε ένα μυστηριώδες νησί. Εκεί μαζί με την παρέα του 

θα θαυμάσει τις ομορφιές της φύσης, περιμένοντας να τον περισυλλέξουν σα ναυαγό. Τι θα γίνει, όμως, 

όταν ο ίδιος και το πλήρωμα του καραβιού θα βρεθούν αντιμέτωποι με τον φοβερό πειρατή 

Μπαρμπαρόσα και τη συμμορία του; 

Ώρα 20:00, Ταινία ενηλίκων «JACKIE». Η Νάταλι Πόρτμαν υποδύεται την Τζάκυ Ωνάση. Μία 

εβδομάδα μετά τη δολοφονία του άντρα της, του προέδρου των ΗΠΑ Τζον Κένεντι, η πρώην πρώτη 

κυρία δίνει συνέντευξη σε έναν δημοσιογράφο και ανακαλεί στη μνήμη της τις τελευταίες χαοτικές 

ημέρες. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΜΑΪΟΥ, ώρα 20:00, Κινηματογραφική Λέσχη - Αφιέρωμα "Κινηματογράφος & 

Λογοτεχνία", προβολή της ταινίας «QUIZ SHOW». Σκηνοθεσία. Ρόμπερτ Ρέντφορντ. 

Πρωταγωνιστούν. Ραλφ Φάινς, Τζον Τορτούρο, Ρομπ Μόροου. Η αποκάλυψη ενός τηλεοπτικού 

σκανδάλου στην Αμερική του 1958 και οι επιπτώσεις του στους πρωταγωνιστές του. 

 


